
 

平成 27年度 第 2回 かほく市子ども・子育て会議 会議録 

 

○会議の概要 

開催日時 平成 28年 3月 4日（金）15時 30分から 17時 00分まで 

開催場所 ほのぼの健康館 2Ｆ検診ホール兼研修室 

委員出席状況 
出席委員 9名 

欠席委員 2名 

傍聴者 0名 

議題 （1）認定こども園への意識調査の実施結果報告について 

（2）平成 28年度の子ども・子育て支援事業計画の取組みについて 

（3）子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について 

配付資料 ・会議次第 

・資料 1 ｢認定こども園の意識調査結果報告｣について 

・資料 2 平成 28年度の子ども・子育て支援事業計画の取組みについて 

・資料 3 子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について 

・子ども・子育て支援事業計画における｢認定こども園｣の位置付けについて 

・かほく市要保護児童対策地域協議会体制図 

・【配付版】認定こども園の意識調査について 

○議事要旨 

発言者 発言要旨 

１ 開会 

２ 部長あいさつ 

３ 議事 

 （１）認定こども園への意識調査の実施結果報告について 

会 長 ・｢認定こども園｣の意識調査結果報告について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 

〔資料 1に基づき、説明〕 

・調査の目的、調査概要、調査対象数及び回収数について説明。 

・認定こども園の施設数についての問いには市内の保育園のうち中学校区毎に 1園が移

行することが望ましいという回答が 44.7%、次に市内の保育園全てが認定こども園へ

移行することが望ましいという回答が 34.2%で多かった。 

・認定こども園の運営については公営・民営のどちらでもよいという回答が 31.6%、次

に公営が望ましいという回答が 28.7%で多かった。 

・通園させたい認定こども園の特色として、体育活動という回答が 20.3%、次に学習活

動という回答が 18.6%と多かった。 

・その他に教育施設などと連携し先駆的な取組みを行う園や早朝保育から深夜保育等多

様な保育が可能な園との回答もあった。 

会 長 ・事務局からの説明について、何かご意見、ご質問等ありましたらお願いします。 

委 員 ・特になし 

（２）平成 28 年度の子ども・子育て支援事業計画の取組みについて 

会 長 
・平成 28 年度の子ども・子育て支援事業計画の取組みについて、事務局より説明をお

願いします。 



事務局 

〔資料 2に基づき、説明〕 

・平成 28年度の新規事業及び拡充事業について説明。 

拡充事業・・・子ども総合センター｢おひさま｣の機能強化 

新規事業・・・かほく市の特定教育・保育施設の配置や運営の調査検討、放課後児童健

全育成事業（学童保育クラブ）の充実 

 

会 長 
・事務局からの説明について、何かご意見、ご質問等ありましたらお願いします。 

 特定教育・保育施設というのは、認定こども園と思っていてよろしいのでしょうか。 

事務局 

・特定教育・保育施設というのは、新制度化に入っていただきました保育園と幼稚園と

認定こども園のことになります。かほく市内のことで申しますと、市内公立保育園の

９園になります。市内２園の幼稚園は現在、新制度化に入っていない園になりますの

で、現在の市内の状況で申し上げますと、特定教育・保育施設に該当するのは、公立

保育園９園が該当いたします。 

会 長 
・調査の結果のご説明の中に、教育のニーズが多数あるというご説明でしたが、教育的

な機能をもった園が増えるといいということですね。 

事務局 
・認定こども園でも４つの類型がある。どの類型が一番今のかほく市に適しているのか

ということも検討していきたいと思っています。 

会 長 ・ご質問も含めてご意見もあればお願いします。 

委 員 

・認定こども園について、皆さん、実態もなかなか分からないので質問のしようがない

と思う。一度、認定こども園についての現状について、事務局よりいただいた資料を

各自が学習してきてから次回に望むこととさせていただければありがたいと思うが

いかがでしょうか。 

委 員 ・賛成です。 

会 長 ・それでは、各自認定こども園について、学習しておいていただきたいと思います。 

 （３）子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について 

会 長 ・子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 

〔資料３に基づき、説明〕 

・かほく市子ども・子育て支援事業計画における取組みの検証 

・実施調査の概要 

会 長 ・事務局からの説明について、何かご意見、ご質問等ありましたらお願いします。 

委 員 ・特になし 

４ 閉会 

 市民部長あいさつ 

 


